



Державна податкова  
служба України  
Головне управління ДПС  
у Чернігівській області



**Про зміни в реалізації підакцизних товарів через РРО та/або програмні РРО з відображенням обов'язкових реквізитів у фіскальному чеку, а саме коду товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД для підакцизних товарів**

Враховуючи, що протягом поточного року при проведенні контрольно-перевірочних заходів суб'єктів господарювання, що займаються роздрібною торгівлею алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального на території області виявлено та задокументовано 220 платників податків, які при реалізації підакцизних товарів не відображали в чеках необхідну інформацію, код УКТ ЗЕД.

До порушників застосовано штрафних фінансових санкцій на суму 1122000 грн.

Верховною Радою України прийнято Закон України від 20 вересня 2019 року № 128-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг» (далі - Закон № 128).

Зазначеним законом, запроваджено ряд новацій у сфері застосування реєстраторів розрахункових операцій (далі РРО).

Зокрема, суб'єкти господарювання зобов'язані проводити розрахункові операції через РРО та програмні РРО з використанням режиму попереднього програмування найменування та цін товарів (послуг) із зазначенням коду товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД для підакцизних товарів.

У разі проведення розрахункових операцій через РРО та/або програмні РРО без використання режиму попереднього програмування найменування кожного підакцизного товару із зазначенням коду товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД, ціни товару та обліку його кількості, відповідно до ст. 17 Закону № 265 до суб'єктів господарювання, які здійснюють розрахункові операції за товари (послуги), за рішенням відповідних контролюючих органів застосовуються фінансові санкції у розмірі триста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (5100 грн.).

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «[InfoTAX](#)»

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007  
«Гаряча лінія» ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів:  
0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: <https://tax.gov.ua/>

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: <https://ch.tax.gov.ua/>

14000, Чернігів, вул. Ремісника, 11, тел.: (0462) 652-300

